


10 15+5

16+7

واحد 8
واحد 12
واحد 28

طبقه7654321

واحد282420161284

واحد به واحد با توجه به شکل میتوان فهمید با افزایش هر طبقه 4
هاي قبلی اضافه م یشود.

4 8 12+4 +4
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ریال 200

بسته بیسکویت 6

بسته باید بفروشد 9

اتاق خواب دارد 6
اتاق خواب دارد 30

واحد به تعداد واحد ها اضافه میشود.)الگوي شمارش 2تا 2تا( با کاهش هر طبقه، 2

اتاق خواب به تعداد اتاق هاي خواب اضافه میشود.)الگوي شمارش 6تا 6تا( با کاهش هر طبقه، 6

طبقه12345

واحد108642

اتاق302418126
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12 125 5 2 2 2 2 2 2

3+3+3+3+3+3=18
3،6،9،12،15،18

6+6=12
6،12

5+5+5=15
5،10،15

4+4+4=12
4،8،12



4+4+4+4+4+4+4+4=32
4،8،12،16،20،24،28،32

5+5+5+5+5+5+2=32
5،10،15،20،25،30،32

6+6+6+6+6+2=32
6،12،18،24،30،32

در هر سه دسته بندي

4+4+4+4+4+4+24
4،8،12،16،20،24

5+5+5+5+5+5=30
5،10،15،20،25،30 4+4+4+4+4+4+4+4=32

4،8،12،16،20،24،28،32

5+5+5+5+5+4=29
5،10،15،20،25،29

5+5+5+5+5+5+3=33
5،10،15،20،25،30،33

4+4+4+4+4+4=24
4،8،12،16،20،24
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+200 +200
700 900 اضافه م یشوند. تا 200 عدد ها 200

750 850

700

+100 +100
اضافه می شوند. تا 100 عدد ها 100

اضافه م یشوند. تا 9 عدد ها 9

اضافه م یشوند. تا 11 عدد ها 11
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36 45 54

45 56 67
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+9+9 +9 +9 +9 +9

+11 +11 +11 +11 +11 +11

روز اضافه شود، تاریخ شنب هي هفته بعد به دست میآید. الگوي 7تا 7تا است. یعنی اگر به تاریخ هر شنبه 7
1،8،15،22،29
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با جابهجا شدن عددها، حاصل جمع تغییر نمیکند.
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8
را به دست می را با هم جمع میکنیم و عدد 8 و 3 عدد هاي 5

آوریم.
15 = ..............................+ 515 - 5 = 10
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طرف از 6



پس از ده روز این ورزشکار در روز یازدهم میتواند در تمرین تیم شرکت کند
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6 + 2 = 8 ساعت 8
1 + 4 = 5 ساعت 5

1 + 1 = 2 ساعت 2

1+ 1 + 1 + 2 = 5
ساعت 5

ساعت 24

315
416

1022



4
ساعت 4

16
921

زهرا در مجموع چند ساعت خوابیده است؟
زهرا در مجموع چند ساعت مشغول نماز خواندن و غذا خوردن بوده است؟

6 + 2 = 8
1 + 1 + 1 = 3 ساعت تقریبا 3

ساعت 8
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و زامن ه
ناحبص
مامح

درس
خواندن
در خانه

استراحت راهن و زامن

درس
خواندن
در خانه

ینامهیم هب نتفر

میهمانی

ه
ناخ هب نتشگرب

حارتسا
ماشو زامن ت

خواب

22 - 12 = 10 شب 10

بعد از ظهر یا 5 ساعت17
7 + 10 = 17

9+ 9 + 9 = 27
9،18،27

2 + 2 + 2 + 1 = 7
3،5،7

5 + 2 = 7

4 + 4 = 8
4،8



اگر تعداد مربع ها را در
یکی از چهار قسمت خط
تقارن بشماریم و چهار
بار با هم جمع کنیم،

حاصل جمع تعداد کل
مربع ها م یشود.

7 + 7 + 7 + 7 = 28
7،14،21،28

اگر تعداد مربع هاي
یک طرف خط تقارن

را بشماریم و با
خودش جمع کنیم،

حاصل جمع تعداد کل
مربع ها م یشود.
19 + 19 = 38

19،38

مستطیل



28 + 28 = 56

6 10
+4 40
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چون هر دو ساعت نمایانگر ساعت )4:30( هستند
البته ساعت عقربه اي به تنهایی نشان نم یدهد که صبح است یا بعد از ظهر

ولی چهار و سی دقیقه بعد از ظهر، همان شانزده و سی دقیقه است.

جمع م یشود سپس هر عددي وارد این ماشین میشود ابتدا با 5
تا از آن کم می شود. و در مجموع میتوان گفت عددي که 4

وارد این ماشین میشود با یک جمع م یشود.

20 24 28 32 36 40 44

24 30 36 42 48 54 60 66

12،24،34

35302520151050
24222018161412
21181512963

3528211470

25 20
25 28



19 14:45 21:30

3 1:18 7:25 8:15

بعد از ظهر ساعت 4
ساعت 17

22 20 17

5123682

14 20 18 15 24 22 20





چند ضلعی سه بعدي

بهترین راه حل درست کردن بسته هاي  ده تایی است.




